

В следственном управлении СК России по Новосибирской области состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении СК России по Новосибирской области состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию 12-й годовщине образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации

Руководитель следственного управления СК России по Новосибирской области Андрей Сергеевич Лелеко отметил стойкость, упорство и профессионализм коллектива. Пожелал всем сотрудникам следственного управления, ветеранам следствия и их семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия!

В завершении мероприятия за добросовестное отношение к несению службы сотрудникам следственного управления вручены благодарственные письма и ведомственные медали. Молодые специалисты после присвоения первичного специального звания перед старшими товарищами приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1388197>